anno accademico 200 1/2002

ESERCITAZIONE 2.2

(Cognome)

(Numero di matricola)

PUNTEGGIO: risposta mancante = 0 ; risposta esatta = +2 ;

se la risposta non esiste, indicare N.E.

risposta sbagliata = -2

e Dire se le seguenti proposizioni sono vere o false:

Proposizione

Vera

Falsa

arctan(3x — 4) = arctan(2z — 2) = ¢ = 2

O

O

tan(3x —4) =tan(2e — 2) =z =2

Imin{y = arctan(z? + 5) : x € R}

Se esiste lim a, = [ allora hm asg =1
7 —r 00 k— o0

lim a, = 5 allora hm asp = 10
7 —r 00 k— o0

{a,} monotona = Elnli}rrgoan

lim ¢, =0 = {a,} limitata
n—oo

lim %= =0 = {a,} limitata

n—oo

Esiste m tale che Yn > 7 Sig,(fl) <1

Ooooojg|o|o

Ooooojg|o|o

eDeterminare inf{ly = n? —20n +21]:n €N

eDeterminare inf{x|arctan(2z —5) <0} = ...

eDeterminare min{fy =e | >0} =...

e Calcolare 1 seguenti limiti

lim log(n®+2n+1) _

n—y00 2logn

+1
+5

lim log (5

n—oo

lim log(1 + -

2n—00

) =...
):

lim

n—oo

hm\/n”—l—n—i—l) lim

n—oo

n—yoo V" Te"+1

Y=

1—cos

n!

sin(n%)

n2

lim (=5 +sinn) - (n2—|—4) =



